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Ejercicio Nº 1:

Dadas las placas de hormigón empotradas en todos sus bordes con diferente relaciones entre sus lados. Ambas están cargadas uniformemente con q= 2 t/m. Encontrar para (= 0 y (= 0,15 los momentos en el centro del tramo y los empotramientos y la flecha en el centro de la misma.
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= 1                 a=3 m      h= 0,20 m


Ejercicio Nº 2:

Determinar los momentos en las placas de un tanque rectangular  (carga uniforme de fondo y triangular en las paredes). Utilizar las Tablas de Barés.



Resolver para:

a) ( = 0,00

b) ( = 0,15
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a/b= 1,10


a/c= 1,9


 b=3 m


espesor de la losa= s= 0,08 a
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q=g+p
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